

## 胡锦涛观摩上合反恐实兵演练

据新华社俄罗斯车里雅宾斯克8月17日电(记者 钱彤 曹智 李宜良)“和平使命-2007”上海合作组织成员国联合反恐军事演习实兵演练,17日在俄罗斯车里雅宾斯克举行。国家主席胡锦涛、俄罗斯总统普京等其他上合组织成员国元首到现场观摩。

当地时间12时30分左右,胡锦涛同上海组织其他成员国元首相继来到切巴尔库勒合成训练场。12时50分,观摩活动开始,成员国元首首先听取了这次联合反恐军事演习的介绍。

这是首次由中国、俄罗斯、哈萨克斯

坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦6个上海合作组织成员国全体参加的多边联合反恐军事演习。当天举行的是反恐实兵演练,分为联合侦察、夺控要点、分区清剿、机动打击、立体追击等。

6国元首听取介绍后,实兵演练开始。13时,3颗红色信号弹升上天空,一场现代条件下多军兵种联合反恐实兵演练拉开帷幕。

无人侦察机、武装直升机、歼击轰炸机率先出动,对“恐怖势力”武装盘踞的“帕什纳镇”展开立体侦察和火力打击。突击炮、榴弹炮、火箭炮的炮弹排山倒海

般朝着“敌”据点倾泻而来。上百辆步兵战车、特种运输车、装甲运兵车纵横驰骋,6国联合反恐武装以雷霆万钧之势冲向“敌”据点,多兵种、多火器一线展开,多国特战队员密切协同……

在联合战役指挥部内,哈、中、吉、俄、塔、乌6国指挥官配合默契,一份份导调文书和补充情况从这里传至指挥所,迅速成为6国官兵在“反恐战场”上的实际行动。

15时,3颗绿色信号弹划破天空,上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习落下帷幕。

### 北京限行首日显变化

左图和右图分别为8月16日8时和17日8时许在北京东四环小武基桥拍摄的车流。8月17日,北京开始实行为期四天的机动车单双号出行交通限行措施。



### 各方代表参观沈阳故宫

8月17日,六方会谈朝鲜半岛无核化工作组第二次会议在辽宁沈阳继续举行。会议间隙,各方代表来到沈阳故宫参观游览。

均为新华社发



今天白天到夜里 多云

风力 偏东风 3级

温度 最高 29℃ 最低 22℃

降水概率 20%

## 徐光春接见省新闻工作者协会第六届理事会会议代表时寄语

# 团结全省广大新闻工作者 为实现党的任务努力奋斗

本报讯(记者 王一博 实习生 王小彬)昨日,省新闻工作者协会第六次理事会第一次会议在郑州召开。会前,省委书记、省人大常委会主任徐光春,省政协主席王全书,省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳,省人大常委会副主任贾连朝专程看望与会代表并同大家合影。

徐光春代表省委、省政府对全省新闻战线作出的贡献表示感谢,并向全省新闻工作者提出希望:第一,希望深入宣传三大任务。胡锦涛总书记对河南工作提出要坚持科学发展、着力改善民生、构建和谐社会三项要求,这三项要求也是总书记给我们提出来的三大工作任务,如何去完成这三项任务,需要舆论激励干劲、凝聚人心、引导行动。第二,希望深入践行“三贴近”。贴近实际、贴近生活、贴近群众是我们新闻工作的根本方法和根本途径。正因为坚持了“三贴近”,我们涌现了大批有影响、有感染力的报道,形成了一批党和政府信任的、人民群众信赖的新闻工作者队伍;也正因为我们坚持了“三贴近”,我们的新闻工作者能够适应当前新形势、新任务,继续承担起鼓舞和凝聚广大干部群众的重任。第三,希望深入搞好“三项教育”。“三个代表”重要思想、马克思主义新闻观、职业精神职业道德,是从事新闻工作的必备条件和必备素质。“三项教育”要继续深入践行,而且要在现有基础上搞得更深入、更扎实、更有效。

针对新闻工作中出现的新情况、新问题,徐光春要求,必须保持正确的舆论导向,努力提高舆论引导的水平;必须确保新闻的真实性原则;要使广大读者、听众能够喜闻乐见。要在新闻宣传

工作中,很好地宣传党的方针政策,很好地反映我们社会主义现代化建设的宏伟实践,激励大家为我们的目标而奋斗。在改革开放的情况下,要坚持按照我们的国情、社情,来做好我们的新闻。

徐光春希望新产生的省新闻工作者协会领导班子,更好地团结全省广大新闻工作者,为实现党的任务而努力奋斗。

本报讯(记者 王一博)昨日,河南省新闻工作者协会第六届理事会第一次会议在郑州召开。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳出席会议。

孔玉芳在会上指出,今后5年是我省全面贯彻落实科学发展观、实现“十一五”规划、构建和谐中原的关键时期。下一步,要扎实做好党的十七大的宣传报道;要围绕中心,自觉服务于改革发展稳定的大局;要坚持导向,注重创新,进一

步提高舆论引导能力和水平;要深入开展“三项教育活动”,不断提高新闻队伍整体素质。

10年来,在省委、省政府的领导下,我省新闻从业人员已由3万多人发展到现在的4万多人。省新闻“两会”认真执行党的新闻工作方针,密切联系广大新闻工作者,在队伍建设、行业自律、业务交流、学术研讨、新闻评奖、维护权益、对外交流等方面做了大量工作,充分发挥了党和政府密切联系新闻界的桥梁和纽带作用,为促进我省新闻事业的繁荣发展作出了积极贡献。

大会审议通过了省新闻工作者协会第五届理事会工作报告,原则通过协会章程,选举了第六届常务理事会,产生了省新闻工作者协会新一届领导班子,刘少宇当选为主席。

## 第四届中国公民道德论坛 9月20日至21日在郑举行

我市部署各项筹备工作

本报讯(记者 张冯焱)第四届中国公民道德论坛9月20日至21日在我市举行。16日,郑州市执委会召开第一次会议,部署各项筹备工作。市领导马懿、丁世显出席会议。

第四次中国公民道德论坛的主题是“诚信建设与公民责任”。届时,国家领导、有关部委和部分省市的领导、专家学者将围绕主题研究探讨。论坛活动期间,与会人员还将对我市公民道德建设情况进行实地考察。中宣部也将组织全国主流媒体采访报道我市公民道德建设成果。

市委常务副书记马懿在讲话中强调,要集中优势力量,突出工作重点,精心策划组织,办好这次论坛。他说,当前,要着力抓好以下几项工作:一是参观点建设。郑州商品交易所、郑州市工商局、鑫苑置业、宇通公司是论坛活动的参观点,要对其内外环境进行集中整治。二是市容环境综合整治工作。市直有关部门、市内各区以及创建办,要对论坛活动场所、参观考察沿线的环境进行彻底的综合整治,继续大力整顿市区交通秩序,加大对失信行为的打击力度,重点对制假贩假、虚假广告、张贴小广告、黑出租车等现象进行集中治理。三是宣传工作。全市要借论坛的东风,迅速掀起加强公民道德建设、创建全国文明城市的新高潮,集中宣传报道政务诚信、商务诚信、社会诚信方面的先进典型,总结我市近年来诚信建设的经验。要设置以诚信为主题的户外公益宣传广告,营造浓厚的社会舆论氛围。四是做好会务接待的各项准备。

## 经济开发区一块地 7开发商竞拍114轮

历时近4个小时

本报讯(记者 孟斌 实习生 鄢刘铁)昨日,经济开发区的一块地公开挂牌出让,7家开发商激烈争夺了114轮,历时近4个小时,郑州世纪长城置业公司最终以每亩352万元的价格“拿下”。

这块土地是今年我市公开挂牌出让的第六块地,位于航海路北、朝凤路西,为住宅用地,约合215.4亩,挂牌出让的起始价12926万元,经过6次报价,竞拍起始价为18926万元,每次加价幅度200万元。

昨日16时,竞拍正式开始,共有7家开发商参与竞拍角逐。编号为6-7号的竞拍者第一轮加价就达3000万元。

经过80多轮的竞拍,当竞拍价达到67926万元时,6-5号竞拍者退出竞拍。19时10分后,最后的较量在6-4和郑州世纪长城置业有限公司两家竞拍者之间展开。19时50分,经过114轮的竞争,郑州世纪长城置业有限公司最终以75726万元的价格“拿下”这块地。



### “和平使命-2007”实兵演练

8月17日下午,“和平使命-2007”上海合作组织成员国联合反恐军事实兵演练在俄罗斯车里雅宾斯克举行。

新华社记者 李刚 摄 (相关报道见4版)

## 凌晨,警方在行动

本报记者 陈思 汪辉 覃岩峰 文 丁友明 李焱 图

昨日凌晨5时30分~7时30分,我市警方展开“把安全温暖送给群众,让犯罪分子无处遁形”警民大巡逻第二战役。本报记者兵分三路,深入一线,现场感受了凌晨巡逻的情景。

昨日凌晨5时10分,记者匆匆驱车赶赴采访一线。“同志,为了您的安全,请系好安全带。”车到金水路与文化路交叉口,民警一个敬礼、一句温馨的安全提示,让人倍感温暖。未到采访现场,就已经感受到了大巡逻的氛围。

### 集贸市场听群众心声

5时35分,察看了几条背街小巷安全状况后,副市长、市公安局局长黄保卫带领巡逻民警来到西大街与紫荆山

路交叉口。交警四大队民警正在处罚两辆交通违法的三轮车,黄保卫走上前说:“无证三轮车应该严查,但使用这种车的大多是弱势群体,在严查、严管的同时,要帮助、教育车主遵守交通法律、法规。”

“过里很混乱,路被堵死,无法通行,小偷小摸到处都是,我们买菜的经常在这里丢包。”时针刚刚指向5时42分,城南路的一个自由集贸市场已是人声鼎沸,小商小贩们横七竖八地占据了整个

马路。见到巡逻民警,群众一下围了过来。黄保卫了解情况后,要求有关单位加强对自由市场的巡逻、管理。

6时21分,在经二路与纬二路交叉口,巡逻的民警与晨练的市民走到了一起,聊到了一起。

### 测试110,公安局长发了火

“我现在在省人民医院东门,办理住院手续时,包被堵了,里面装有两万元钱。”6时35分,黄保卫测试110快速反

应能力,110指挥中心的回答:“你的包属于遗失,不在受理范围。”尽管5分钟后,“报案人”接到巡特警到达现场的电话,黄保卫还是异常生气:“怎么能用这种态度对待群众报警?110指挥中心的同志可能觉得这是件小事,但对丢了两万块钱的群众来说就是大事,对我这个公安局长来说也是大事。什么事对警察来说才是大事?群众的每一个报警、求助都是大事!”

回到市公安局后,黄保卫立即召开市公安局110指挥中心主管领导和中层干部会,要求大家查找自身问题,立即进行作风大整顿;同时,尽快采取措施解决群众反映的110报警电话难打进问题。

(下转第二版)

## 广西客人盛赞东区

本报讯(记者 武建玲 实习生 邓奕楠)昨日下午,广西壮族自治区政协主席马庆生带领自治区政协考察团莅临我市,考察城市建设情况。市领导杨惠琴、王庆海陪同考察。

杨惠琴向客人介绍了郑州市情,王庆海介绍了郑东新区建设发展情况。随后,考察团一行观看了郑东新区规划建设宣传片,参观了郑州国际会展中心。会展中心造型新颖别致的外观和3.4万平方米的无柱大空间展厅,特别是在国内同类建筑中首次采用的桅杆式斜拉悬索结构都给广西客人留下了深刻印象。马庆生对郑东新区的规划建设给予高度评价。他说,3年前来郑州时,这里还是一片建筑工地,现在完全是一个现代化的新城区。郑东新区的规划、建设起点都很高,对提升郑州在国内、国际上的形象将产生重要影响。

## 学习政策增强纪律观念 市委召开学习两部法规报告会

本报讯(记者 潘燕)《行政机关公务员处分条例》和《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》是规范公务员执政行为的两部重要政策法规。昨日下午,市委召开学习贯彻两部法规报告会,邀请中纪委法规室副主任侯觉非为全市领导干部作辅导报告。

侯觉非同志长期从事纪检监察理论和政策法规研究,曾参与多部法规的制定。报告会上,他深入浅出,结合实例,围绕行政处分的原则、条件、依据和处分种类以及法律后果等多项内容,对15个方面的纪律规定进行了详细的阐述,为与会的领导干部上了一堂精彩的法制教育课。

市委常委、市委秘书长杨丽萍主持了报告会,白红战、李秀奇、姚待献、丁世显、王小平及市四个班子部分领导,各县(市)区四个班子主要负责人,市委各部委、市直机关各单位负责人及中层领导干部,市管国有企业及高等院校党政负责人参加了报告会。

## 明年3月前建成“两馆” 要突出群众性和超前性

本报讯(记者 裴其娟)基层文化馆、图书馆建设是我市创建全国文明城市的薄弱环节之一。16日,市委常委、宣传部长、省创全领导小组常务副组长丁世显率市创建办及各区委、区政府负责人督察“两馆”建设。丁世显要求,各区要加快速度,力争明年3月底前完成“两馆”建设。

目前,除惠济区外,市内其他区“两馆”均未达到相应标准,根据创建全国文明城市工作目标,明年3月前必须达标。目前,二七区已在长江路南、石桂路西初步选定50亩土地建设“两馆”,管城区已将货钱街一处5000平方米的新建建筑改为“两馆”,金水区也将在新柳路或国基路附近新建“两馆”。

丁世显要求,各区要增强加快建设“两馆”的紧迫性,加快施工进度,力争在明年3月前完成。他要求,“两馆”选址要突出群众性,选在距人群较近、群众爱去的地方,建设要体现超前性,规模要够大,功能设施要完备。



大红条幅,给群众以安全感。



设置咨询台,发放警民联系卡。



盘查犯罪嫌疑人。